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NAJSNAŽNIJI DETOKSIKATOR ORGANIZMA 

++

VISOK SADRŽAJ KLINOPTILOLITA ≥ 87%  VISOK SADRŽAJ KLINOPTILOLITA ≥ 87%  



 Ni pored najbolje volje ljudi ne mogu izbeći sve ono što kontamini-
ra organizam i šteti zdravlju. Potreba za detoksikacijom organizma u 
današnje vreme veća je nego ikada. Zeolit se, kako u svetu, tako i kod 
nas, pokazao kao najbolji detoksikator, jer ima sposobnost da adsor-
buje otrovne materije. Rezultati primene zeolita baziraju se na stalnim 
istraživanjima renomiranih svetskih naučnika iz područja farmakološke 
medicine. 

Krajem druge polovine XX veka u svetu medicine i farmakologije 
bilo je mnogo rasprava i dilema u vezi zeolita. Dok su neki bili skeptični, 
brojni svetski i naši naučnici su iz godine u godinu objavljivali nove do-
kaze o njegovim brojnim korisnim svojstvima. Konačno su prevagnuli 
naučni dokazi da je zeolit koristan, pa je Američka FDA zeolit svrstala u 
grupu GRAS (generalno prepoznat kao siguran za upotrebu). 
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Dokazano je da je zeolit 100%  prirodan, apsolutno siguran i ne-
toksičan, bez nuspojava i interakcija sa drugim lekovima, kao i da se u 
potpunosti eliminiše iz organizma sa svim otrovima koje je pokupio. 
Brojna istraživanja sprovedena širom sveta potvrđuju da je zeolit naj-
jači prirodni detoksikator, antioksidans i zaštitnik imunog sistema. U 
prilog ovoj činjenici idu iskustva vezana za Černobiljsku katastrofu. 

Primenom zeolita uspešno su vršili dekontaminaciju zemljišta, vo-
de i hrane od radioaktivnih supstanci, kao i detoksikaciju ljudi. Kao do-
kaz ovome u TV emisiji, emitovanoj 2019. godine, istaknute su činjeni-
ce da su ljudi iz okolnih sela Černobilja koji su ostali u svojim kućama, 
doživeli svoju prirodnu, duboku starost, bez značajnih oboljevanja od 
kancera i drugih bolesti koje izazivaju uranijumska štetna zračenja. 

ZeolitZeolit
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Medicus curat, natura sanat – Doktor pomaže, priroda leči.



Pored dekontaminacije zemljišta Zeolit koji su koristili stanovnici 
Černobilja je svojim prirodnim jonoizmenjivačkim dejstvom pomogao 
u neutralizaciji uticaja uranijumskog zračenja u zemlji, pa je kod ovih 
stanovnika primećeno delotvorno čišćenje organizma, koje se ogle-
dalo u boljem imunitetu i poboljšanju pH vrednosti. 

 Zeolit pomaže organizmu da sam sebe brani i odbrani od otrovnih 
čestica tako što ih vezuje u svoju saćastu molekularnu strukturu i  bez 
zadržavanja izlučuje putem, urina, stolice i znoja.

Zaključak: 

„Zdravlje je najveće bogatstvo.“ – Ciceron4
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Kao sirovina za dalju preradu, prirodni zeolit nema dejstvo i kao ta-
kav nije za upotrebu, već ima potencijalnu energiju mirovanja. Meha-
ničkom mikronizacijom i termičkom obradom zeolit postaje aktivan i 
njegova potencijalna energija prelazi u kinetičku energiju vibracionog 
kretanja sa najvećim nivoom adsorbcione moći, za razliku od svih dru-
gih antioksidanasa. 

U odnosu na sve druge detoksikatore njegova izvanredna pred-
nost ogleda se u činjenici što se zajedno sa svim zarobljenim otrovima 
u kratkom roku izlučuje iz organizma, a u taj dokaz korisnik se vrlo brzo 
uverava i sâm. 

Preventivno korišćenje zeolita je bogatstvo za zdravlje uz minimalna ulaganja
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Nakon primene 
Zeolit Duo detox+ 

suplementa telo ga 
izbacuje iz organizma 

urinarnim traktom, 
zajedno sa svim teškim 

metalima, u roku od 
samo nekoliko sati. 

Ovaj proces je 
najsnažnija prirodna 

detoksikacija 
organizma.
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Nakon popijene preporučene doze zeolita sa vodom, u roku od par 
sati ili odmah, konzument će osetiti potrebu za uriniranjem i to u pove-
ćanoj količini. Prvih 15 do mesec dana u tako povećanoj količini izluče-
nog urina uočava se zamućenje i neprijatan miris, što je znak čišćenja 
organizma. Daljim korišćenjem zeolita dolazi do normalizacije i vraća-
nja prirodne boje urinarnog sadržaja.

Prilikom korišćenja zeolita u prahu, nakon prvog otvaranja potreb-
no je nastojati da vreme otvorenosti bočice bude što kraće. Na takav 
način održava se kvalitet sadržaja u bočici. Aktivirani zeolitski prah u  je 
bez ukusa i mirisa, te samo tako sačuvan ima maksimalnu aktivacionu 
moć i korisno dejstvo. Potvrđena je teorija da priroda ima rešenje za 
sve bolesti, a za zeolit mnogi umovi kažu da je alhemijski božanski dar.            
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Zeolit u prahu je savršena 
prevencija dejstvu 
slobodnih radikala.
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Okruženi smo toksinima. Oni su prisutni u vazduhu koji dišemo, 
hrani koju jedemo, vodi koju pijemo. Ovi otrovi prava su tempirana 
bomba koja se svaki čas može aktivirati i transformisati u bolest. Da ne 
bi došlo do bolesti neophodno je čistiti organizam. Detoksikacija na 
dnevnom nivou može pomoći telu da ostane u formi i da olakša rad jet-
re, poznate kao „fabrika za čišćenje.”

Posebna vrsta zeolita – Clinoptilolit,  je silikatni mineral, sa čudes-
nom sposobnošću vezivanja teških metala poput olova, arsena, žive, 
nikla, kadmijuma, aluminijuma i drugih otrova iz organizma. U slučaje-
vima pada imunog sistema ovi otrovi se mogu brzo akumulirati u telu i 
na taj način poremetiti rad jetre, bubrega, mozga i creva. Zeolit ima 
moć da povlači teške metale i druge otrove iz organizma kroz osmotski 
proces, koji je spor, ali stabilan i veoma delotvoran.  
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Konstantna pospanost, umor i pad 
energije su znak da je vreme  za 

čišćenje organizma koje vraća energiju i 
poboljšava zdravlje.

Zeolit,,, 
kamen zivotav
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Nijedna bolest ne nastaje odmah, već vremenom kumulira i na kra-
ju eskalira, a ljudi obično tek tada reaguju i traže pomoć. Proces oz-
dravljenja uz pravu dijagnozu i pomoć imunom sistemu je dug i spor, jer 
je vreme oporavka do ozdravljenja proporcijalno vremenu nastajanja 
zdravstvenog problema. 

Iz tog razloga je preventivna upotreba zeolita za ljudsku upotrebu 
najveća pomoć imunom sistemu – čuvaru našeg zdravlja. Samo „Zeolit 
Clinoptilolit”, sa svojom saćastom molekularnom strukturom i snažnim 
negativnim naelektrisanjem može da izvrši katjonsku izmenu lošeg sa 
dobrim. 

Ali...na koji način on to postiže?  
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DETEKTOR UPALNIH PROCESA

13Želja za ozdravljenjem uvek je bila pola zdravlja (Seneka)

Zeolit Clinoptilolit u svojim negativno polarisanim molekulima sa-
drži pozitivne jone i esencijalne katjone poput kalijuma (K), kalcijuma 
(Ca), magnezijuma (Mg), bakra (Cu), cinka (Zn), gvoždja (Fe) i drugih ko-
risnih minerala, koji su od velikog značaja za organizam. Pozitivni esen-
cijalni joni u procesu jonske izmene menjaju mesta sa pozitivno nae-
lektrisanim toksinima iz tela koje čvrsto vezuju unutar kristalne rešet-
ke i bez ostatka izlučuju iz tela. 

Primena zeolita Clinoptilolita temelji se na biofizičkim svojstvima i 
svojstvu jonske izmene, pri čemu se već u gastrointestinalnom traktu 
vezuje 40% teških metala, a 60% toksina se vezuje u krvotoku na ćelij-
skom nivou. Ovakvo čišćenje organizma omogućava podizanje imu-
nog sistema i remineralizaciju oštećenih  ćelija.  
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Zeolit duo detox+ je specijalna formula zeolita sa izuzetno koris-
nim dejstvom. Svoju praktičnu primenu ima u detoksikaciji celokup-
nog organizma, tretiranju širokog dijapazona oboljenja, uključujući i 
kožna. Imajući u vidu da su čestice zeolita veličine mikrona, ova karak-
teristika dodatno povećava njegovu površinu i adsorpcioni kapacitet. 
Zeolit duo detox+ utiče na sposobnost imunološkog sistema da se su-
protstavi infekcijama i ima snažan uticaj na smanjenje nivoa slobodnih 
radikala.

Zeolit izbacuje teške metale iz organizma, a deluje i kao antibiotik, 
vezujući bakterije poput Pseudomonas aeruginosa, Staphylococcus 
aureus, Escherichie coli i drugih.

ŠTA JE ZEOLIT DUO DETOX+?
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15Čitava tajna kako da produžimo život je u tome da ga ne skraćujemo (Saltikov) 

Suština delovanja zeolita ogleda se u stvaranju zdravih uslova za 
unošenje hranljivih sastojaka i iznošenje raspadajućih produkata me-
tabolizma iz ćelija. Unosom zeolitskog praha u oralnom obliku ostva-
ruje se prodor do najdubljih slojeva ćelije, čime se sprečava poguban 
uticaj toksina (organskih i hemijskih). 

Zeolit odstranjuje toksine iz tela prema hijerarhijskom redu. U pr-
voj fazi deluje na olovo, živu, kadmijum i arsen. Ova, prva faza, traje oko 
4 nedelje, a potom adsorbuje pesticide, herbicide, kseno-estrogene, 
mikotoksine i druge hemikalije. 

NAČIN DELOVANJA
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Zbog svojih izuzetnih karakteristika i 
prirodne moći zeolit  u Japanu nosi naziv 

„Čarobni kamen” 
a u Grčkoj „Kamen života”.



JAČA IMUNI SISTEM
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Zeolit duo detox+ je potpuno bezbedan, prirodni organski 
proizvod, sa dve veoma važne funkcije: 

 
 JONSKOM RAZMENOM DOVODI KALIJUM, MAGNEZIJUM, 

KALCIJUM, NATRIJUM I OSTALE IZ KOLONADE 
KORISNIH MINERALA ZA JAČANJE IMUNITETA ORGANIZMA 

UNIŠTAVA SLOBODNE RADIKALE 
NA MESTU OŠTEĆENJA ĆELIJA 

P

P
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19„Bolje sprečiti nego lečiti.”– Erazmo Roterdamski

Zeolit duo detoks+ (u prahu i kapsulama), poboljšava imunitet, 
smanjuje umor, reguliše nivo šećera i masnoće u krvi, sprečava razvoj 
ateroskleroze, reguliše povišeni krvni pritisak, pomaže prilikom 
mučnine, smanjuje nadutost kod zapaljenja i ciroze jetre, otklanja 
gastritis, smanjuje bol, ukočenost i poboljšava pokretljivost zglobova. 

Takođe, veoma povoljno utiče na zdravlje kože, a može se koristiti 
i u kozmetičke svrhe – u tretmanima za ulepšavanje kože lica.
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Fenomen zeolita - kamene pečurke, nalaze se
u planinama Rodopi u blizini sela 

Beli Plast u Bugarskoj.



21Custodit vitam, qui custodit sanitatem. Čuva život ko čuva zdravlje.

Zeolit duo detox+ se posebno preporučuje kao čistač od afla-
toksina. S obzirom na to da je jak antioksidans, zeolit stabilizuje slo-
bodne radikale, poznate uzročnike mnogih bolesti, između ostalog i 
autoimunih oboljenja. 

Ova oboljenja poznata su i kao sistemska inflamatacija, prilikom 
koje ljudsko telo samo napada svoje tkivo. Zeolit aktivira i deaktivira T i 
D limfocite, što može da pomogne obolelima od autoimunih bolesti.

NAJJAČI ANTIOKSIDANS
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Zeolit duo detox+ deluje na receptore i središnji nervni sistem, kao 
i na organizam u celini. Otklanja nepoželjne supstance koje se vezuju 
za receptore, a koje uslovljavaju nastanak „iskrivljenih“ signala u 
mozgu.

Primena preparata  pomaže receptorima da se Zeolit duo detox+
oslobode njihovog uticaja i snabdeva ih neophodnim mikro i makro 
elementima, što omogućava ispravan rad svake ćelije. Ovo po-
drazumeva da zeolit ne mora da zna koji se upalni proces odvija u 
određenom trenutku, obavljajući funkciju čišćenja receptora i regene-
raciju homeostaze, već deluje linearno na sve ćelije.
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Uravnoteženi sastav elemenata  doprinosi brzom Zeolit duo detox+
oporavku receptora, bez obzira na njihovu lokaciju u organizmu. Ako 
postoje bilo kakvi problemi u telu, zeolit će bez izuzetka asistirati svim 
telesnim receptorima i omogućiti im da deluju ispravno.

Za održavanje homeostaze unutrašnjih organa i spoljnih delova 
kože nije dovoljna samo oralna primena  (u Zeolit duo detox+
kapsulama), već je potrebno koristiti ga i u prahu unošenjem u usta sa 
vodom. Deluje brzo i direktno, uništavajući najpre patogene bakterije 
koje se nalaze u usnoj duplji i ždrelu, a zatim se spušta do digestivnog 
trakta gde nastavlja svoje delovanje.

MATRICA ZDRAVLJA
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25Custodit vitam, qui custodit sanitatem. Čuva život ko čuva zdravlje.

Ako je organizam nastanjen mikroorganizmima, receptori su kon-
taminirani i šalju mozgu signale da su mikroorganizmi prisutni. Na os-
novu takve poruke, mozak će odlučivati i formirati neproporcionalnu 
imunološku odbranu, koja kasnije može preći i u imunološku agresiju.

Korišćenjem  preparata omogućava se sveža Zeolit duo detox+
percepcija ćelija, dolazi do brzog uspostavljanja homeostaze i zdrave 
unutrašnje atmosfere u telu. Na taj način uspostavlja se takozvana mat-
rica zdravlja.
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ZEOLIT DUO DETOX+ 
SE NAROČITO PREPORUČUJE ZA

SVE KORISNIKE SA NARUŠENIM ZDRAVSTVENIM STANJEM

JAČANJE ODBRAMBENE SPOSOBNOSTI ORGANIZMA, POVEĆANJEM NIVOA
ANTIOKSIDANATA

REDUKCIJU NADUTOSTI

REGULACIJU NIVOA ŠEĆERA I MASNOĆE U KRVI

ČIŠĆENJE USNE DUPLJE OD AFTI, GLJIVICA, FISTULA, RANICA

DETOKSIKACIJU ORGANIZMA

P

P

P

P

P

P
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BEZBOLNO IZLUČIVANJE PESKA I KAMENA IZ BUBREGA I ŽUČNE KESE

OLAKŠANJE PROBLEMA KOD UVEĆANE PROSTATE I URINARNIH INFEKCIJA

OSETNO POBOLJŠANJE PSIHOFIZIČKIH I ZDRAVSTVENIH SPOSOBNOSTI

ZAUSTAVLJANJE DIJAREJE NASTALE USLED TROVANJA HRANOM

PODIZANJE ODBRAMBENIH SPOSOBNOSTI ORGANIZMA 
KOD REKONVALESCENATA

P

P

P

P

P
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Kristalni zeolit (klinoptilolit) je prirodni 
mineral vulkanskog porekla. 

Otkriven je 1756. godine, a nastao je 
mešanjem lave sa vodom praokeana i 

podzemnih tokova. 
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Sa primarnom ulogom odstranjivanja toksina i teških metala, kao i 
detoksikacije organizma,  utiče i na održavanje ba-Zeolit duo detox+
lansa imunog sistema. Ne treba izgubiti iz vida da magnezijum u orga-
nizmu može imati efikasnu interakciju sa metaboličkim energetskim iz-
vorom, a kada se ova interakcija odvija na optimalnom nivou, ljudi ose-
ćaju prirodni dotok povećane energije i vitalnosti, povećanu koncen-
traciju i mentalnu jasnoću.

Zeolit duo detox+ modulira efekte imunog sistema, unapređuje ih i 
stimuliše da deluje efikasnije, harmonično i uravnoteženo, te dopri-
nosi obema vrstama imunološkog poremećaja, imunoinsuficijenciji i hi-
peraktivnosti, koje su karakteristične za autoimune bolesti.

JAČA IMUNI SISTEM
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Ravnoteža između kiselina i baza u svakom organizmu izražava se 
preko pH nivoa. Za osiguranje zaštitne funkcije krvi u telu najoptimal-
niji nivo pH (kiselo/bazna uravnoteženost) iznosi približno 7,4. Usled sa-
vremenog načina života većina ljudi ima previše zakiseljen organizam. 
Prosečna ishrana sadrži previše mesa, šećera, skroba i rafinisanih ug-
ljenih hidrata, koji su poznati kao visoko kisela hrana. 

Telo reaguje hiperprodukcijom kiselina u brojnim situacijama: pri-
likom konzumiranja alkohola, cigareta, kod stresa i premalo kretanja, u 
zagađenoj okolini i kod raznih drugih uticaja demineralizacije organiz-
ma, kod prehlada, za vreme menstrualnog ciklusa, kod konzumiranja 
puno slatkiša. 

30

USPOSTAVLJA OPTIMALNI pH balans
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Zeolit duo detox+ vezuje višak kiselina i odstranjuje ih iz tela, što 
uzrokuje porast pH u smislu porasta alkaliteta. Takođe, privlači i po-
hranjuje višak protona koji uzrokuju kiselost i na taj način pomaže kod 
brojnih bolesti kiselog okruženja, od želudačne kiseline do kandide, 
artritisa i gihta. Kiseli pH ujedno stvara pretpostavku za razvoj karcino-
ma i oštećenje moždanih ćelija, sa posledicama u vidu depresije, 
anksioznosti, paranoje i psihoze, pa je izuzetno značajna njegova ulo-
ga u prevenciji i suzbijanju ovih oboljenja.
 Optimalan pH omogućava ispravne metaboličke i probavne funk-
cije organizma i unapređuje funkcije mozga. Na taj način -Zeolit duo de
tox+ prevenira i direktno pomaže kod svih tegoba i bolesti, koje su po-
sledica povećane kiselosti organizma.
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Naučno je dokazano pozitivno dejstvo Zeolita kod kožnih obolje-
nja i sistemskih bolesti organizma koje se manifestuju na koži poput 
herpes simplexa, herpes zostera, neurodermitisa, psorijaze, vitiliga, 
dermatomikoza, akni, fibroma, dekubitalnog ulkusa, seboreje, gljivič-
nih oboljenja kože, sluzokože i unutrašnjih organa (candida), kao i pro-
blemima sa kožom i sluznicom koji mogu nastati kao posledica radio-
loških zahvata.

ZA ZDRAVLJE I LEPOTU KOŽE

32
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Sportisti ulažu veliki trud i rad u svojim disciplinama da bi ostvarili pobed-
nički rezultat. Svi sportisti, a posebno profesionalni, podložni su teškim trenin-
zima i psihičkoj napetosti pred nastupe. Takvo stanje uzrokuje snažan oksida-
tivni stres koji se direktno odražava na takmičarski rezultat. Za regulaciju stresa 
i povećanje snage sportisti često uzimaju stimulativna sredstva koja mogu biti 
kontra produktivna. Umesto konzumacije sintetičkih vitamina, steroida i hor-
mona preporuka je uzimanje antioksidanta . Sportsko-ZEOLIT DUO DETOKS+
naučna istraživanja i kliničke studije pokazuju da aktivirani zeolit kod sportista 
utiče na:                                                                                                

Samo maksimalno zdrav fizički i psihički pripremljeni organizam 
  može ostvariti pobednički rezultat.

ZA REGULACIJU STRESA
I POVEĆANJE SNAGE SPORTISTA

34

Neutralizaciju alergena koji direktno 
ugrožavaju kapacitet pluća i fizičku moć    
Redukciju procenta laktata    

Bržu regeneraciju i veću izdržljivost
Smanjenje nivoa slobodnih radikala 

Bolju psihičku stabilnost   
Bolji uspeh na takmičenjima.   

Zeolit Duo Detox+ ne sadrži 
nikakve supstance niti dodatke 

koji su u suprotnosti sa 
antidoping regulativom

koja se redovno sprovodi nad 
sportistima.   



Zeolit duo detox+ se naročito preporučuje kao dopuna ishrani:

PREPORUKE

Osobama sa oslabljenim imunitetom

Hroničnim bolesnicima i rekonvalescentima

Sportistima i svima koji su izloženi pojačanom fizičkom naporu

Osobama koje su izložene pojačanom stresu

Nakon hemoterapije

35
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NAČIN KORIŠĆENJA

Zeolit duo detox+ u kapsulama

Zeolit duo detox+ u prahu

Oralno: 3 puta dnevno 2-4 kapsule sa 2 dl vode uzeti pre jela.

Oralno: 3 puta dnevno 2 porcije (6 g praha) sa 2 dl vode popiti pre 
jela. (Napomena:  6 grama praha su 2 kašičice)

Kod korišćenja lekova preporuka je: 1h pre ili (2-3) h posle uzimanja lekova.

36
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Napomena o načinu korišćenja: Radi maksimalne učinkovitosti preparata 
Zeolit duo detox + preporučuje se naizmenična primena kapsula i praha 

( jedan dan koristiti kapsule, a drugi dan prah).



Zdravim osobama se preporučuje preventivna upotreba zeolita, 
po želji. U tom smislu poželjno je da se na dnevnom nivou konzumira 
oko 2 litra vode sa zeolitom. Zeolit treba piti zajedno sa vodom, vodu 
ne treba piti bez zeolita. 

Većina ljudi pije vodu, takozvanu „česmovaču”, koja ponekad ima 
neprijatan miris. Molekuli takve vode su usled prljavštine uvećani, po-
tencijalno oslabljeni i haotično usmereni. Takva voda stvara osećaj ne-
lagode i nadutost u stomaku, te se iz tog razloga slabo i pije. Sve po-
menuto uveliko narušava zdravlje, jer našem telu, sačinjenom naj-
većim delom od vode, dehidratacija ne prija.

37

ZeolitZeolit
dETOXdETOX++DUODUO



Ovakvu vodu iz česme zeolit može dovesti u kvalitetno, pitko 
stanje, pri čemu se ostvaruje i znatna ušteda na ime kupovine fla-
širanih voda. 

Na koji način on to postiže? 

U vodu „česmovaču” proporcionalno na 2dl vode staviti 1 kašičicu 
zeolita u prahu. Apsorpcionim dejstvom zeolita se sa molekula vode 
skidaju naslage hlorida i drugih nečistoća. Očišćeni molekuli vode po-
staju potencijalno polarisani. Kada se pije ovakva voda, ona je slična ži-
voj izvorskoj vodi, bez mirisa je i lako ulazi u ćelije. Bez dovoljne količi-
ne kvalitetne vode nema kvalitetnog sagorevanja u ćelijama i stvaranja 
maksimalne energije. 

38 Zdrav čovek ima bezbroj želja, a bolestan samo jednu

ZeolitZeolit
dETOXdETOX++DUODUO



Momentalno
olakšanje

kod bolnog
i upaljenog grla



011 719 33 62
www.koloid.rs
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